noticiario noticiario noticiario

......



VISITA AL ACAR BARBANZA/EVA-10
DEL "SEMINARIO DE ESTUDIOS DE LA DEFENSA"
DE LA UNIVERSIDAD DE SANTIAGO

L PASADO DIA 22 DE marzo, dentro del convenio suscrito entre la Universidad de Santiago de Compostela y el Centro Superior de Estudios de la Defensa Nacional (CESEDEN), visitaron el acuartelamiento aéreo

de Barbanza/EVA 10 los profesores y alumnos del "Seminario de Estudios de la Defensa" de la mencionada universidad.

Ha sido esta la primera unidad del Ejército del Aire visitada por los alumnos de este seminario, compartiendo una jornada de trabajo con el personal técnico del escuadrón.

Tras un briefing de bienvenida a cargo del jefe de la unidad, recorrieron las distintas instalaciones y dependencias donde pudieron comprobar el funcionamiento y el trabajo desarrollado en las mismas.

Familiarizar al mundo uni-

versitario en temas relativos a la Defensa, programando entre otras actividades docentes visitas a centros y unidades de los tres ejércitos, es el objetivo de este seminario, tratando de implusar, decididamente la cultura de defensa en la sociedad española, siguiendo así las pautas de la directiva de defensa nacional 1/2000.





ACTIVIDAD ACROBATICA DEL ALA 14

ON EL FIN DE REUNIR A todos aquellos que aportaron su "grano de arena" en la actividad acrobática del Ala 14, desde su creación en julio de 1974, el pasado día 31 de marzo se celebró en la Base Aérea de Albacete una reu-

nión de antiguos componentes de la Patrulla Acrobática del Ala 14, antiguos exhibidores en vuelo de la unidad y personal de mantenimiento involucrado en el desarrollo y mantenimiento del sistema de humos, instalado en su día en el sistema de armas C-14.

Con asistencia de numeroso personal acompañado de sus familias, los actos consistieron en un homenaje a los caídos habidos en la unidad desde su creación, con sobrevuelo de una formación de C-14 M, una presentación estática de varios aviones modernizados y el vuelo del exhibidor actual de la unidad. Finalmente, se proyectó una presentación realizada en el

Ala 14 que recogía la historia de la actividad acrobática desde el principio de la unidad hasta el momento actual.

Los actos finalizaron con una comida de confraternización en el pabellón de oficiales que sirvió para que muchos antiguos componentes de la unidad disfrutaran de la compañía de numerosos amigos y compañeros.

Como en otros actos conmemorativos, esta jornada estuvo llena de emociones y recuerdos para todos aquellos que apoyaron directa o indirectamente la actividad acrobática de la unidad (entre los que destacaron varios antiguos jefes de la misma), aquellos que fueron exhibidores de la unidad o los que formaron parte de la Patrulla Acrobática del Ala 14, hasta que dicha patrulla dejó de existir al iniciarse la andadura de la excepcional Patrulla Acrobática del Ejército del Aire, la Patrulla "Aguila".